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CONSILIUL FACULTĂŢII 

 

    

Nr.320/19.02.2024 

 

PROCES VERBAL 

 

încheiat cu ocazia ședinței Consiliului Facultății din data de 19 februarie 2024, 

ora  14.00, sala 228 

 

Ordinea de zi: 

 

1. Avizarea candidaturii pentru participarea la concursul public de Decan, organizat 

de Rectorul UCV, conform Metodologiei de organizare și desfășurare a 

concursului public pentru selecția decanilor în cadrul UCV. 

2. Aprobarea ofertei educaționale și a condițiilor de admitere la programele de studii 

de licență și master ale FEAA, pentru anul univ. 2024-2025; 

 

La ședință, din totalul de 24 de membrii (18 cadre didactice și 6 studenți), au fost 

prezenți 21 (18 cadre didactice și 3 studenți), precum și 3 invitați din cadrul facultății: 

prof.univ.dr. Sitnikov Cătălina, conf.univ.dr. Dalia Simion și conf.univ.dr. Iliuță Murărița. 

Ședința este deschisă de către doamna Decan, conf.univ.dr. Anca Băndoi, care anunță 

că ședința de azi va fi împărțită în două părți și solicită permisiunea membrilor Consiliului de 

a adăuga un nou punct pe ordinea de zi, deoarece s-a primit o adresă după ce s-a transmis 

convocatorul pentru ședința de azi, adresă prin care se solicită facultății aprobarea ofertei 

educaționale și a modalității de admitere la programele de licență și master pentru anul 

universitar 2024/2025.  

Doamna Decan supune la vot completarea ordinii de zi, propunere care este aprobată 

în unanimitate. 

La primul punct al ordinii de zi, doamna Decan conf.univ.dr. Anca Băndoi anunță că 

ședința va fi prezidată de către decanul de vârstă al Consiliului FEAA, în persoana doamnei 

prof.univ.dr. Daniela Popescu, invitată să preia deschiderea ședinței. 

 Având în vedere că singura candidatură depusă pentru concursul de Decan este a dnei 

conf.univ.dr. Anca Băndoi, conform Metodologiei de organizare și desfășurare a ședințelor de 

Consiliu, doamna prof.univ.dr. Daniela Popescu o invită să facă o prezentare a Programului 

managerial pentru susținerea candidaturii la funcția de decan, program care se regăsește ca 

anexă la prezentul proces verbal.  

 După prezentarea detaliată Programului managerial doamna Decan, conf.univ.dr. Anca 

Băndoi, părăsește sala de ședință, astfel încât să poată fi derulat procesul de vot. 

În continuare, doamna prof.univ.dr. Daniela Popescu, supune la vot avizarea 

candidaturii doamnei conf.univ.dr. Anca Băndoi pentru participarea la concursul public de 

Decan, organizat de Rectorul UCV, conform Metodologiei de organizare și desfășurare a 

concursului public pentru selecția decanilor în cadrul UCV. 

Propunerea se aprobă cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți. 
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La Punctul 2 al ordinii de zi, doamna Decan, conf.univ.dr. Anca Băndoi solicită 

aprobarea ofertei educaționale și a modalității de admitere pentru programele de studii de 

licență și master 2024-2025, document prezentat ca anexă la prezentul proces verbal. 

Din punct de vedere al structurii, oferta educațională nu prezintă modificări față de cea 

de anul trecut în ceea ce privește programele de studiu care vor fi prezente în procesul 

admiterii din acest an universitar. 

De asemenea, doamna Decan, conf.univ.dr. Anca Băndoi, menționează că pentru 

programele de master incluse în oferta educațională, care ajung la scadență din punct de 

vedere al acreditării ARACIS, în cursul anului universitar 2023-2024, a fost demarată 

procedura de evaluare periodică. 

În ceea ce privește modalitatatea de admitere, doamna Decan, conf.univ.dr. Anca 

Băndoi, menționează că, în conformitate cu OMEN nr.3693, la programele de studii de master 

va fi introdusă, începând cu anul universitar 2024-2025, o probă scrisă de testare a 

cunoștințelor economice. 

În urma detalierii aspectelor ce vizează această procedură, doamna Decan, 

conf.univ.dr. Anca Băndoi, solicită puncte de vedere, păreri sau propuneri din partea 

membrilor Consiliului FEAA. Nu sunt intervenții în acest sens. 

Se supune la vot propunerea ofertei educaționale și a condițiilor de admitere la 

programele de studii de licență pentru anul universitar 2024-2025. Propunerea se aprobă cu 

unanimitate de voturi a membrilor prezenți. 

Se supune la vot propunerea ofertei educaționale și a condițiilor de admitere la 

programele de studii master, pentru anul univ. 2024-2025, cu mențiunea că acestea ar putea fi 

influențate de modificările potențiale survenite la nivelul reglementărilor UCV.   

Propunerea este supusă la vot și aprobată cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă 

și o abținere. 

 

 

 

 

 

 

Întocmit,  

                                                                                                        Decan, 

Conf.univ.dr. Anca Băndoi 

 

 


